Kongruenzsatze

Auftrag: Konstruiere die Dreiecke ABC mir Hilfe der gegebenen Bestimmungstiicke.

(1) SSS-Satz

Gegeben:a=5cm; b=4cm; c=7cm

Planfigur:

Konstruktionsbeschreibung:

Konstruktion:

X

A
—> Zwei Dreiecke sind kongruent, wenn sie

(2) SWS-Satz

Gegeben: b =5cm; ¢ = 7 cm; a = 35°

Planfigur:

Konstruktionsheschreibung:

Konstruktion:

X

A
—> Zwei Dreiecke sind kongruent, wenn sie




(3) WSW-Satz

Gegeben: c =7 cm; a = 30°% B = 70°

Planfigur:

Konstruktion:

X
A
-> Zwei Dreiecke sind kongruent, wenn sie

Konstruktionsheschreibung:

g:z SsW-Satz

Gegeben: c=5cm; a=6 cm; a = 30°

Planfigur:

Konstruktion:

X

A
—> Zwei Dreiecke sind kongruent, wenn sie

Konstruktionsbeschreibung:




